ΜΕΤΑΤΡΟΠΕΣ

ΜΕΤΑΤΡΟΠΕΣ  ΑΚΕΡΑΙΩΝ

· Χ10   ΣΕ   Χ2
Παράδειγμα : Να μετατραπεί ο δεκαδικός 51 σε δυαδικό αριθμό
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· Χ2    ΣΕ   Χ10
(111011)2 = 1χ25 + 1χ24 + 1χ23 + 0χ22 + 1χ21 + 1χ20 =

 32 + 16 + 8 + 0 + 2 + 1 =  (59)10
ΜΕΤΑΤΡΟΠΕΣ  ΚΛΑΣΜΑΤΙΚΩΝ

· Χ10  ΣΕ  Χ2
· Χ2   ΣΕ  Χ10
ΜΕΤΑΤΡΟΠΕΣ  Χμ  ΣΕ  Χν

Μετατρέπουμε τον αριθμό σε δεκαδικό, και μετά διαιρούμε με την βάση του συστήματος, που θέλουμε να μετατρέψουμε

ΠΡΟΣΘΕΣΗ  ΣΤΟ  ΔΥΑΔΙΚΟ

ΟΙ ΚΑΝΟΝΕΣ  ΤΗΣ  ΠΡΟΣΘΕΣΗΣ
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ΑΣΚΗΣΕΙΣ

ΝΑ ΜΕΤΑΤΡΑΠΟΥΝ ΟΙ ΔΕΚΑΔΙΚΟΙ ΣΕ ΔΥΑΔΙΚΟΥΣ

1, 11, 100, 1000, 2004, 1973, 3000, 132, 32131, 5, 10, 20, 40, 80

ΝΑ ΜΕΤΑΤΡΑΠΟΥΝ ΟΙ ΔΥΑΔΙΚΟΙ  ΣΕ ΔΕΚΑΔΙΚΟΥΣ

1111,  101010101, 110011001100110, 0011001100, 10100101, 11100000000

ΝΑ ΜΕΤΑΤΡΑΠΟΥΝ ΟΙ ΔΕΚΑΔΙΚΟΙ ΣΕ ΔΥΑΔΙΚΟΥΣ

13123,123

232,232

313,32

232,3232

ΝΑ ΜΕΤΑΤΡΑΠΟΥΝ ΟΙ ΔΥΑΔΙΚΟΙ  ΣΕ ΔΕΚΑΔΙΚΟΥΣ

111,001

101010,10101


1111,111

ΝΑ ΓΙΝΟΥΝ ΟΙ ΜΕΤΑΤΡΟΠΕΣ

(131)5   ΣΕ  (112)8
(2423)7  ΣΕ   (4234)9
(4654646)9   ΣΕ   (112233)6

ΝΑ ΓΙΝΟΥΝ ΟΙ ΠΡΟΣΘΕΣΕΙΣ
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